



DLP/1779/19/MSz

Gdańsk, dnia 27 września 2019 r.

Strona internetowa DRMG

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego sygn. akt. I/PNE/139/2019/TK - „Budowa węzłów integracyjnych Gdańsk Rębiechowo oraz Gdańsk Osowa wraz z trasami dojazdowymi”

W związku z zapytaniami, które wpłynęły w sprawie w/w zamówienia publicznego, Dyrekcja Rozbudowy Miasta Gdańska, w trybie art. 38. Ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. 2018 r. poz. 1986 z późn. zm.) zwanej dalej ustawą PZP, udziela odpowiedzi na pytanie Wykonawcy:

PYTANIE 1

Czy Zamawiający umożliwi potencjalnym wykonawcom przeprowadzenie wizji lokalnej przed terminem złożenia ofert w celu inwentaryzacji zainstalowanych urządzeń w tym urządzeń w szafie monitoringu.

ODPOWIEDŹ

Zamawiający informuje, iż parking na którym wybudowano monitoring jest parkingiem ogólnodostępnym. Wszystkie zainstalowane urządzenia są wyszczególnione w załączonej do przetargu dokumentacji powykonawczej.

PYTANIE 2

Proszę o przedstawienie wymaganych parametrów technicznych kamer stałopozycyjnych i kamer obrotowych, które należy użyć w projektowanym systemie monitoringu.

ODPOWIEDŹ

Zamawiający informuje, iż parametry dotyczące kamer stałopozycyjnych oraz obrotowych są wyszczególnione w dokumentacji powykonawczej załączonej do przetargu.

PYTANIE 3

Proszę o podanie ilości kamer, które należy przewidzieć w projektowanym systemie monitoringu.

ODPOWIEDŹ

Należy przewidzieć 8 kamer stałych i 2 kamery obrotowe.